
           Bodovací turnaje neregistrované mládeže v okrese Louny.  

Úvod:    dle závěrů Valné hromady RSST Louny z.s. v měsíci červnu 2025, bylo cílem našeho regionálního 
svazu uspořádat na podzim 2025 celkem 4  bodovací turnaje pro neregistrovanou mládež a 
registrovanou nehrající mládež v našem okrese Louny. Hlavním cílem těchto turnajů byla myšlenka 
přitáhnout k tomuto sportu další mladé hráče, kteří by si mohli změřit své sportovní síly s mladými 
hráči z jiných oddílů, získat zkušenosti či odolnost při vzájemných zápasech, kdy v pozdější fázi jejich 
sportovního vývoje a zdatnosti, by byla možnost tyto mladé hráče s těmito zkušenostmi nominovat již 
na soupisky oddílů, kteří se snaží své hráče vychovat pro tzv. generační obměnu. Nutno jen dodat, že 
jde o skvělou myšlenku, neboť jen tak lze tuto zatím neregistrovanou mládež získat pro tento sport 
malého míčku. 

3. Bodovací turnaj mládeže konaný dne 15.11. 2025 v obci Blažim:  

Dne 15.11. 2025 od 9.00 hod. v kulturním domě obce, uspořádaly naše oddíly stolního tenisu Blažim 
Tygři a Kačeři ve spolupráci s OÚ Blažim, plánovaný 3. BT mládeže ve stolním tenisu. Technickou 
přípravu našeho turnaje a přijímání přihlášek od dětí provedla  předem naše členka výkonného výboru 
p. Jiřina Konečná, která také nakoupila věcné ceny, medaile a na samotném turnaji zajišťovala 
průběžně i tisk krásných diplomů pro naše mladé hráče dle jejich umístění. Co se týče občerstvení pro 
mladé hráče a jejich doprovod, tak tento nám zde zajistila p. Jarka Černá z Vyškova naprosto 
bezchybně a s oborným gastronomickým přehledem. V době prezentace ráno se nakonec přihlásilo 21 
mladých hráčů (3 hráči se omluvili pro nemoc), což svědčí již o velkém zájmu o tyto bodovací turnaje 
mládeže, a nutno říci, že jejich rodiče či trenéři, již  berou klání těchto svých svěřenců velice vážně, což 
se projevilo zejména při finálových zápasech i hlasitým potleskem za dobrý výkon či povedený úder 
hráčů.  Naše obec Blažim samozřejmě přihlásila na turnaj tyto naše hráče: Samuel Töšer, Jana Gažiová, 
Viktorie Bartková a Michal Hauk‚ ( omluveni - Jan Hrubeš – zlomená ruka a Michaela Földešiová – 
rodinné důvody). Systém soutěže byl dvouhry, kdy hráči byli již při prezentaci p. Konečnou, rozlosováni 
do 4 skupin s tím, že všichni ze skupin postupovali do tzv. pavouka, kde se již se dále pokračovalo 
nekompromisním vyřazovacím způsobem. Všichni mladí hráči získali za své umístění ve skupinách a 
dále v postupu v pavouku celkové body za toto své umístění. 

Umístění našich hráčů a jejich získané body: Töšer Samuel – skončil na 8-9 místě a získal celkem 12 
bodů. Viktorie Bartková skončila na 10-11 místě a získala celkem 11 bodů. Jana Gažiová a Michal Hauk 
shodně skončili na 12-13 místě a každý získali 10 bodů. Z tohoto krásného výsledku našich hráčů je 
zřejmé, že naši mladí hráči se zlepšují a jejich výkonnost viditelně stoupá. Je zcela nepochybné, že 
základní myšlenka našeho RSST naznačená v mém úvodu, se zde plně projevila, neboť na již 
uspořádaných turnajích se objevují mladí hráči, které to viditelně baví, chtějí tento sport i nadále 
provozovat, a také je dobré, že se již znají, baví se spolu a navzájem si fandí. Takže se  většina z nich 
určitě začne potkávat při dalším zlepšení své výkonnosti již při okresních soutěžích OP I. či OP II. A zcela 
určitě se jim budou také hodit zkušenosti z těchto BT, kde získávají určitou sportovní odolnost či taktiku 
na svého soupeře. Zde mám na mysli i to, že zde došlo u některých hráčů na malé slzičky při prohraném 
utkání nebo při tom, že museli porazit svého kamaráda třeba i ze svého oddílu. Pokud se týče našich 
organizátorů, tak velký dík také patří Radku Gažimu, který zde byl pro naše blažimské soutěžící oporou, 
rádcem a také pomocníkem organizátorů RSST v průběhu turnaje.  



Závěr: lze konstatovat, že všichni mladí hráči, kteří se zúčastnili dne 15.11. 2025,  3. BT v obci Blažim, 
obdrželi diplomy a věcné ceny a první tři umístění hráči i krásné medaile. Poděkování patří zejména 
organizátorům v obci Blažim (p. Konečná a p. Černá), vedení našeho obecního úřadu a také výkonnému 
výboru RSST Louny za přípravu a financování tohoto turnaje. Zde jen připomínám, že poslední bodovací 
turnaj mládeže se koná dne 29.11. 2025 v obci Citoliby,  kde budou vyhlášeni i absolutní vítězové 
neregistrované mládeže ve stolním tenisu za rok 2025, určených součtem již získaných bodů z těchto 
4 turnajů pro naší mládež.  

 

Dne 19. listopadu 2025                                                                                   Jaroslav Káninský 
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